

Fra: Charlotte Vik <charlotte.vik@fedje.kommune.no>
Sendt: 31.03.2023 09:24:02
Til: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>
Kopi: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>
Emne: SV: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Tida, det må bøyast HENNE, evt DEN, ikke HO

Mbh Charlotte

Sendt fra [E-post](#) for Windows

Fra: [Petter Fløttum-Angeltveit](#)
Sendt: fredag 31. mars 2023 kl. 09:17
Til: [Berit Karin Rystad](#); [Liv Braathen](#)
Kopi: [Mette Mæhle](#); [Nadine Gutte-Preusse](#); [Annika Tvedt Villanger](#); [Charlotte Vik](#)
Emne: Svar: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Nå er storyen ikke lenger passordbeskyttet.

Med vennlig hilsen

Petter Fløttum-Angeltveit

Tekstforfatter

+47 476 10 639



Alf Gundersen AS
Thormøhlensgate 53D
5006 Bergen
agog.no #DesigningBusiness

Fra: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>
Dato: fredag, 31. mars 2023 kl. 08:59
Til: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>, Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>
Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>, Nadine Gutte-Preusse <Nadine.Gutte-Preusse@fedje.kommune.no>, Annika Tvedt Villanger <Annika.Tvedt.Villanger@fedje.kommune.no>, Charlotte Vik <charlotte.vik@fedje.kommune.no>
Emne: SV: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Hei,

Det er feil at det er to sjukepleierstillinger – det skal være ein sjukepleiar

Kan vi få info på korleis vi kan lenke til kommunen sin heimeside, FB og private FB?

Helsing Berit

Fra: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>

Sendt: fredag 31. mars 2023 08:42

Til: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>; Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>

Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>

Emne: Svar: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

God morgen!

Når jeg nå går gjennom stillingsutlysningene teller jeg totalt 12 stillinger:

Kommunalsjef X2

Rektor

Lærer X2

Sykepleier X2

Helsefagarbeider

Økonomirådgiver

Miljøarbeider

Fagarbeider/assistent X2

Teller jeg feil nå, eller er det blitt én stilling mer enn det var?

Kan noen bekrefte korrekt antall, sånn at vi ikke skriver feil noe sted?

Med vennlig hilsen

Petter Fløttum-Angeltveit

Tekstforfatter

+47 476 10 639



Alf Gundersen AS
Thormøhlensgate 53D
5006 Bergen
agog.no #DesigningBusiness

Fra: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>

Dato: torsdag, 30. mars 2023 kl. 10:16

Til: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>, Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>

Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>

Emne: SV: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Dette ser fint ut.

Vi jobbar med utlysningstekstane (frist fram til lunsj)

Med vennleg helsing

Berit Karin Rystad

Kommunedirektør Fedje kommune

Tlf 56 16 51 00 | Mobil 90619328

Internett www.fedje.kommune.no



FEDJE KOMMUNE
– Landsbyen i havet

Fra: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>

Sendt: torsdag 30. mars 2023 10:03

Til: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>; Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>

Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>

Emne: Re: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Ja, skjønner! Da kan du skrive passordet inn i firkanten til venstre for der det står «send».

Med vennlig hilsen

Petter Fløttum-Angeltveit

Tekstforfatter

+47 476 10 639



Alf Gundersen AS
Thormøhlensgate 53D
5006 Bergen
agog.no #DesigningBusiness

Fra: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>

Sendt: Thursday, March 30, 2023 10:01:47 AM

Til: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>; Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>

Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>

Emne: SV: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Nei

Eg får dette:



Dette innholdet er passordbeskyttet. For å vise det, vennligst skriv inn passordet nedenfor

Send

Fra: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>

Sendt: torsdag 30. mars 2023 09:56

Til: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>; Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>

Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>

Emne: Re: Godkjenning av landingside, 11 stillinger i Fedje kommune

Hei!

Får du opp dette feltet? (Se vedlagt bilde)

Fra: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>

Sendt: torsdag 30. mars 2023 09:56

Til: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>; Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>

Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>

Emne: Re: Godkjenning av landingside, 11 stillinger i Fedje kommune

Hei!

Får du opp dette feltet? (Se vedlagt bilde)

Med vennlig hilsen

Petter Fløttum-Angeltveit

Tekstforfatter

+47 476 10 639



Alf Gundersen AS
Thormøhlensgate 53D
5006 Bergen
agog.no #DesigningBusiness

Fra: Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>
Sendt: Thursday, March 30, 2023 9:54:14 AM
Til: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>; Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>
Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>
Emne: SV: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Hei,
Det er ingen steder å skrive passordet....?

Helsing Berit

Fra: Petter Fløttum-Angeltveit <petter@agog.no>
Sendt: torsdag 30. mars 2023 09:46
Til: Liv Braathen <liv@bonesvirik.no>; Berit Karin Rystad <berit.karin.rystad@fedje.kommune.no>
Kopi: Mette Mæhle <mette@agog.no>
Emne: Godkjenning av landingsside, 11 stillinger i Fedje kommune

Hei, Liv og Berit!

Vi har nå laget landingsside med alle stillingene, med lenker videre til Recman der de individuelle stillingene ligger.

<https://bonesvirik.no/11-stillingar-pa-fedje/>

Siden er foreløpig passordbeskyttet. Passordet her er også «fedje».

Ser dette greit ut?

PS. Dere får annonsene til gjennomsyn og godkjenning i løpet av dagen.

Med vennlig hilsen

Petter Fløttum-Angeltveit

Tekstforfatter

+47 476 10 639



Alf Gundersen AS
Thormøhlensgate 53D
5006 Bergen
agog.no #DesigningBusiness